



Событие

Комплекс

С надеждой на новых

Олимпийцев

Е. Гуцин, А. Потапов, С. Машков, С. Щекалев.

25 сентября в Лесном свершилось событие, которого ждали в течение почти трех лет – торжественно открыт мини-стадион с искусственным покрытием.

Это было красочное и волнующее мероприятие. Чувствуя торжество момента, собравшиеся – руководители города, предприятий, ФСЦ и СДЮСШОР «Факел», ветераны спорта, юные спортсмены – поздравляли друг друга с праздником. Не каждый день в городе открывается современный спортивный объект. Тем более, когда только стало известно о победе нашего города в конкурсе на получение оборудования для мини-стадиона, с трудом представлялось, каким в итоге этот стадион будет. Но теперь это – реальность, и сотни юных лесничан и любителей спорта имеют возможность заниматься здесь. И возможно, как сказал ведущий церемонии открытия Сергей Кадцин, в скором времени новый олимпийский чемпион из нашего города с гордостью скажет: «Я начинал на этом стадионе!»

И вот – красная ленточка перерезана, парадом прошли юные спортсмены, и слово берет глава городского округа Сергей Щекалев:

«К этому дню мы шли более двух лет, и замечательно, что это событие, наконец, состоялось, несмотря на кризисные явления в экономике страны и мира. Большое спасибо всем, кто причастен к созданию новой спортивной арены спортивного города Лесного. Я хочу отдать должное нашим строителям. Я уверен, что на этом стадионе непременно зажгутся новые «звездочки» и вырастут новые чемпионы. С праздником, друзья!»

Затем под звуки Государственного Гимна над стадионом поднят флаг страны. Слово взял председатель городской Думы Евгений Гуцин, генеральный директор ООО «Рифей-2» Анатолий Потапов, который отметил:

«Этот стадион рождался трудно. Хотя, когда мы со СП ОАО «СУС», генеральным подрядчиком, начинали строительство, нам казалось, что будет просто. Но мы – строители, несмотря на все проблемы, думаем о будущем. Наши дети – наше будущее, и мы все-таки создали этот стадион для них.»

Небо затянулось серыми тучами, но поле стадиона, напротив, осветилось яркими красками и радостными улыбками маленьких лесничан – воспитанников детского сада № 18 «Семицветик» (руководитель Ирина Теплова). Затем прошли показательные выступления учащихся отделений трех спортивных школ города, которые непосредственно будут заниматься на новом объекте. Ведь помимо футбольного поля здесь есть баскетбольная и волейбольная площадки, прыжковый сектор, беговая дорожка. Потому свои навыки продемонстрировали учащиеся Школы единоборств – отделения дзюдо и отделения карате, юные баскетболисты ДЮСШ Управления образования и Центра детского творчества, волейболисты ДЮСШ УО, легкоатлеты и лучники СДЮСШОР



Юные "семицветики".

«Факел». Но главный акцент – на футболистов: знаменательно, что недавно футбол Лесного отметил свое 60-летие, и вот – такой прекрасный подарок всем любителям самой народной спортивной игры. Право первого удара по мячу на новом поле предоставлено Сергею Щекалеву, что мэр с удовольствием и сделал. И ответное слово будущим футбольным звездам: «Спасибо вам за прекрасный стадион!»

Елена Хандошка, председатель комитета физической культуры и спорта Нижнетуринского городского округа, присутствовавшая на открытии стадиона, сказала в интервью нашей газете:

«Я поздравляю наших соседей с открытием замечательного спортивного сооружения! Такой стадион очень нужен, он стал украшением Лесного. Думаю, как все новое и яркое привлекает детей, так и этот объект станет стимулом для юных горожан к занятиям спортом. А на самой церемонии меня поразили мужественно перенесшие дождь и прохладу дети, которых было

немного жалко. Но они проявили настоящий спортивный характер и показали, на что способны! Так держать!»

И в завершение, как символ рождения, в небо был отпущен белый воздушный шар. Мы надеемся, что стадион ждет большое и интересное будущее, что он станет ареной множества азартных спортивных баталий и гостеприимным местом тренировок всех любителей спорта. И действительно, может, в скором времени появится новый олимпиец из Лесного, который с гордостью скажет: «Я начинал на этом стадионе!»

Наталья ФРОЛОВА,
Анна ГОНЧАРОВА (фото).



Это поле - для них.

В номере:

В День пожилого человека – материальная помощь, баня и поздравления **2, 4**

В юбилейный вечер местную власть не раз называли мудрой. Однако в этом есть некоторые сомнения... **2**

К Дню учителя: педагоги школы 71 рисуют портрет системы образования Лесного **3**

Федеральные льготники приглашаются в РКЦ – по графику! **4**

Впервые в Лесном – уникальный человек-оркестр



КВН – это не шутки над проблемами, а сами проблемы **18**

Кладбище: могилу закопали – чьи заботы дальше? **19**

Пенсионеры не могут получить пенсии из-за недисциплинированности **18**

Коротко

Почему молчит президент?

И вновь президент не называет имя нового губернатора Свердловской области. Напомним, 20 августа «Единая Россия» внесла на рассмотрение кандидатуры Эдуарда Росселя, Александра Мишарина и Виктора Кокшарова. Через 30 дней президент должен был уведомить партию о результатах рассмотрения списка. Все ожидали, что результатом станет ответ на вопрос: кто новый губернатор? А стало то, что президент всего-навсего с предложенным списком согласился и не будет выдвигать своего кандидата. Теперь заветную фамилию Дмитрий Медведев вряд ли назовет раньше чем через месяц. Напомним, полномочия Росселя истекают 21 ноября. Эксперты трактуют задержку президента как в пользу Росселя, так и в пользу Мишарина. Кокшарова как серьезного кандидата никто не рассматривает. Но, как бы там ни было, выводы экспертов основаны все-таки на собственных симпатиях. Так что снова ждем...

В. КОРОТКИЙ.